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POHJOIS-HÄMEEN AMPUJAT R.Y.

PÖYTÄKIRJA
1/2007
Tampere

HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS

Aika
29.1.2007 klo 18.00

Paikka
Koskikeskus
Läsnä
Puheenjohtaja

Ossi Alastalo


Sihteeri

Päivi Huotari


Varapuheenjohtaja
Jukka-Pekka Heikkilä


Hallituksen jäsen
Rainer Hirvonen



Juha Moijanen



Vesa Saviahde




Pentti Paavilainen




Vesa Lamminmäki


Hallituksen varajäsen
Kalevi Alanen




Hannu Haapaniemi

1.Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Ossi Alastalo avsi kokouksen.
2.Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3.Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi.
4.Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

Korjauksilla. Jari Koivu XXXX €. Varapuheenjohtaja,puheenjohtajaksi.
Vierumäellä seuraa edustanut Jukka-Pekka Heikkilä.
5. Ilmoitusasiat

Todettiin, että Pirkanmaan ympäristökeskukselta tullut hyväksymisilmoitus Aitovuoren ampumaradan maaperän pilaantumisen tutkimussuunnitelmasta. (liite1).

Vierumäen koulutustilaisuus on siirretty maalis-huhtikuulle.

6.Toimihenkilöiden valinta vuodelle 2007
6.1                Varapuheenjohtaja

Varapuheenjohtajaksi valittiin Jukka-Pekka Heikkilä
6.2.          
Sihteeri

Sihteeriksi valittiin Päivi Huotari

6.3.
Rahastonhoitaja


Rahastonhoitajaksi valittiin Päivi Huotari
 
6.4.               Jäsenasioiden hoitaja

            
Jäsenasioiden hoitajaksi valittiin Päivi Huotari

Nimenkirjoittajat

6.5.
Seuran nimenkirjoittajat sääntöjen pykälä 12 § mukaan puheenjohtaja Ossi Alastalo yhdessä varapuheenjohtajan Jukka-Pekka Heikkilän kanssa  tai jompikumpi yhdessä sihteeri Päivi Huotarin kanssa  tai hallituksen jäsenen  Pentti Paavilainen kanssa.
7.Yhdistyksen pankkitilin Nordea 114630-1030805 käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Ossi Alastalolle tai
 rahastonhoitaja/ sihteeri Päivi Huotarille.
8. Yhdistyksen pankkitilin Leonia 800011-954800 käyttöoikeus 

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Ossi Alastalolle tai 
rahastonhoitaja /sihteeri Päivi Huotarille.
9.Yhdistyksen pankkitilin TSOP 573120-4203631 käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Ossi Alastalolle tai 
rahastonhoitaja /sihteeri Päivi Huotarille.
10.Yhdistyksen tallelokeron käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin varapuheenjohtaja Jukka-Pekka Heikkilälle,tai  sihteeri Päivi Huotarille. tai hallituksen jäsenelle Pentti Paavilaiselle.
11. Nordiassa olevan arvo-osuustilin käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Ossi Alastalolle tai 
rahastonhoitaja /sihteeri Päivi Huotarille.

12. Laskujen hyväksyminen

Päätettiin, että laskut hyväksyy puheenjohtaja Ossi Alastalo tai varapuheenjohtaja Jukka-Pekka Heikkilä. 
13.Yhteydenpito hallituksen jäseniin

Päätettiin, että tiedottaminen hallituksen jäseniin tapahtuu kirjeellä tai sähköpostilla. Ylimääräinen kokous tiedotetaan tekstiviestillä.
14.Toiminta-avustuksen anominen Tampereen kaupungilta vuodelle 2007
Hakemuslomakkeet tulevat seuralle helmikuussa. Sihteeri Päivi Huotari valittiin hoitamaan asiaa.
15.Toimintakertomus vuodelta 2006
Päätettiin, että toimintakertomukset pitää toimittaa sihteerille 1.3. mennessä. Kerhojen pitää toimittaa tilinpäätöksensä tarkistettuna kirjanpitäjälle 1.3. mennessä. Varapuheenjohtaja Jukka-Pekka Heikkilä tekee seuran toimintakertomuksen.

16.Seuran edustajien valitseminen SAL:n kokouksiin

Päätettiin valita/käsitellä seuran edustajat tapahtumakohtaisesti. Asian ollessa ajankohtainen.
17. Seuran jäsenten luottamustehtävät SAL:ssa ja SAL:n Hämeen alueella

Todettiin, että edustajana on haulikkokerhon puheenjohtaja Hannu Haapaniemi, tehtävät SAL:n haulikkojaoston puheenjohtaja. SAL:n liittovaltuuston, Hämeen alueen jäsen. Rainer Hirvonen  Hämeen alueen
aluejaostossa.

Jäsen Jukka –Pekka Alanen, tehtävä SAL:n liiton hallituksen jäsen.

18.Vuoden 2007 käsiohjelman valmistelu-

Todettiin, että hirvikerho hoitaa tämän vuoden käsiohjelman mainosmyynnin..Kerho saa myynnistä saadut tulot. Käsiohjelman aineisto tulee olla valmiina 1.3. mennessä. 
19.Päätetään jäsenmaksunsa laiminlyöneiden jäsenten poistaminen jäsenrekisteristä

Päätettiin poistaa jäsenrekisteristä kaikkia maksamattomat jäsenet.
20.Seuran jäsenilmoitus SAL:lle

 

Maksaneiden jäsenten ilmoitus täytyy tehdä 15.1. mennessä
 
21. Seuran aselupa-asia


Todettiin, että poliisilaitoksella on seuran hallussa oleville



aseille yhteisluvat käsittelyssä. Seuran aseista on tehtävä



inventaariluettelo. Myydään viisi olympiapistoolia. Pistooli-ja



kiväärikerho hoitaa asia.

22.Muut asiat


Hyväksyttiin käsittelyn jälkeen maksatukseen seuraava tukianomus


Jari Koivun tukianomus, XXX €.




Todettiin, että seuralle on perustettava strategiaryhmä. Asia on 


seuraavan kokouksen esityslistalla.
23.Uudet jäsenet



Hyväksyttiin 9 uutta jäsentä (liite)


24.Seuraava kokous



Päätettiin pitää seuraava kokous


Aika 
Torstaina 22.2.2007 klo 18.00




Paikka
Koskikeskus
25.Kokouksen päättäminen



Puheenjohtaja Ossi Alastalo päätti kokouksen.



Ossi Alastalo


Päivi Huotari



Puheenjohtaja

Sihteeri


